

Oggetto: pubblicazione “errata corrige” dell’avviso di selezione per la copertura di n. 1 posto figura professionale, qualifica di addetto ad attività amministrative riferibili all’area tecnica-amministrativa settore ciclo integrato dei rifiuti livello III° parametro B Area Tecnica – Amministrativa del CCNL Utilitalia

In riferimento all’avviso di selezione per la copertura di n. 1 posto figura professionale, qualifica di addetto area tecnica-amministrativa livello III° parametro B CCNL Utilitalia pubblicato da questa società a rettifica del testo originariamente divulgato, si precisa che:

- La lettera **a** del punto “**Punteggio valutazione curriculum vitae e requisiti speciali**” è sostituita con la seguente dicitura:

voto di diploma nuovo ordinamento: punti 4 per voto di diploma pari a 100; punti 1 aggiuntivi per il conseguimento della lode; punti 3 per voto di diploma da 99 a 85; punti 2 per voto di diploma da 84 a 70; punti 1 per voto di diploma da 69 a 60;

voto di diploma vecchio ordinamento: punti 5 per voto di diploma pari a 60; punti 3 per voto di diploma da 59 a 51; punti 2 per voto di diploma da 50 a 42; punti 1 per voto di diploma da 41 a 36;

- al punto “**Informazioni generali**” il responsabile del procedimento e del trattamento dei dati è il **Dott. Nicolino Cardone** e non l’ing. Liliana Monaco come scritto erroneamente nell’avviso in questione.

Benevento, 08.10.2019

 ASIA BENEVENTO S.p.A. AZIENDA SERVIZI IGIENE AMBIENTALE
08 OTT. 2019
PROTOCOLLO N. 5944

Firmato

L’Amministratore unico

Dott. Donato Madaro